



По факту гибели 14-летнего школьника возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту гибели учащегося средней общеобразовательной школы, тело которого с ножевым ранением в области сердца было обнаружено сегодня в туалетной комнате образовательного учреждения.

Сотрудникам регионального управления СКР предстоит следственным путём установить все обстоятельства трагедии несовершеннолетнего. В рамках расследования будет назначен ряд судебных экспертиз, произведены допросы конкретных лиц, из числа очевидцев событий, близкого окружения погибшего подростка, педагогов школы. При необходимости будут организованы очные ставки между свидетелями произошедшего. Кроме того, в рамках следствия будет дана правовая оценка действиям руководства и педагогов образовательного учреждения, где обучался мальчик.

Известно, что школьник на специализированных учетах не состоял, в поле зрения органов системы профилактики никогда не попадал. Не было претензий и к его успеваемости. Педагоги характеризуют мальчика как неконфликтного ребенка.

25 Октября 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1174518>